

Toner d.o.o. Belajske Poljice 4i,
47255 Barilović, OIB: 55957584769

Barilović, 25. veljače 2020. god.

Na temelju točke 1.9. Dokumentacije o nadmetanju u postupku nabava „Izgradnja nove proizvodne hale“, evidencijski broj 2/19, Naručitelj Toner d.o.o. objavljuje

DRUGO OBJAŠNJENJE I DRUGA IZMJENA DOKUMENTACIJE ZA NADMETANJE

1. Gospodarski subjekt je podnio slijedeći zahtjev/upit:

„U rekapitulaciji troškovnika poglavlja Građevinsko- obrtnički radovi, u ukupnom zbroju (A+B+C+D SVEUKUPNO) nije obuhvaćeno poglavlje D/ POTPORNİ ZİDOVI.

Prihvaća se prijedlog gospodarskog subjekta te se prilaže novi troškovnik kojim je obuhvaćeno poglavlje D/ POTPORNİ ZİDOVI u ukupnom zbroju (A+B+C+D SVEUKUPNO) u rekapitulaciji troškovnika poglavlja Građevinsko- obrtnički radovi.

2. Gospodarski subjekt je podnio slijedeći zahtjev/upit:

„U rekapitulaciji radova poglavlja Promet i odvodnja, suma iznosa radova pod rednim brojem VI. PROMETNA OPREMA nije povezana s ispravnom ćelijom sume navedenih radova.“

Prihvaća se prijedlog gospodarskog subjekta te se prilaže novi troškovnik kojim je u rekapitulaciji radova poglavlja Promet i odvodnja, suma iznosa radova pod rednim brojem VI. PROMETNA OPREMA povezana s ispravnom ćelijom sume navedenih radova.

3. Gospodarski subjekt je podnio slijedeći zahtjev/upit:

„U poglavlju Elektroinstalacije, molimo da proširite stupac u koji se upisuju jedinične cijene jer trenutno iste nisu vidljive zbog preuskog stupca.“

Prihvaća se prijedlog gospodarskog subjekta te se prilaže novi troškovnik kojim je u poglavlju Elektroinstalacije, proširen stupac u koji se upisuju jedinične cijene

4. Gospodarski subjekt je podnio slijedeći zahtjev/upit:

„Molimo da se sukladno Vašem prvom pojašnjenju od 07.02.2020., točka 13., ispravi klasa betona u stavci D. Potporni zidovi, II. Betonski i armiranobetonski radovi, stavka 2. Dobava betona i izvedba armiranobetonskih zidova.“

Prihvaća se prijedlog gospodarskog subjekta te se prilaže novi troškovnik.

Slijedom gore navedenog a temeljem točke 1.9. Dokumentacije o nadmetanju u postupku nabava „Izgradnja nove proizvodne hale“, evidencijski broj 2/19, Naručitelj mijenja prvu rečenicu u točki 6. „DATUM, VRIJEME I MJESTO DOSTAVE PONUDE“ Dokumentacije o nadmetanju tako da ista sada glasi:

„Rok za dostavu ponuda je 6.3.2020. do 11:00 sati prema srednjoeuropskom vremenu.“

Mijenja se i prva rečenica točke 8. „OTVARANJE PONUDA“ Dokumentacije o nadmetanju tako da ista sada glasi

„Javno otvaranje ponuda će se obaviti dana 6.3.2020. u 11:00 sati prema srednjoeuropskom vremenu, na adresi Toner d.o.o., Belajske Poljice 4i, 47252 Barilović, Republika Hrvatska, istovremeno s istekom roka za dostavu ponuda.“

S objavom ovog objašnjenja i izmjene dokumentacije o nabavi istovremeno se prilaže izmijenjeni prijedlog ugovora (PRILOG VII) te izmijenjeni troškovnik (PRILOG II.)

S poštovanjem,

ODBOR ZA NABAVU